

最偉大的愛情故事

紐約華僑基督教會 CCANY

「愛情，如死之堅強；大水不能熄滅，眾水也不能淹沒」（參雅歌 8:6-7），這是所羅門對「愛情」的描述，真是美妙，卻也震撼！它形容「愛情」的力量不僅巨大，且無比堅強：那熊熊烈焰般的「真愛之火」，雖傾洋海之水也難以將之熄滅；那萬古磐石般的「堅貞之愛」，雖洪流狂瀾也難以將之沖去。

古今中外，多少詩人寫下了歌頌「愛情」的詩篇，「問世間情是何物？直教人生死相許」，「春蠶到死絲方盡，蠟炬成灰淚始乾」，多情、纏綿、爛漫、熱烈、真摯、憧憬！又或中國的民間傳說《牛郎織女》、《梁祝》，大文豪莎士比亞的愛情巨作《羅密歐與朱麗葉》，其中男女主角對愛情的那份堅貞和執著，感人肺腑，但終究是「斷腸人千山獨行，不帶走一片雲彩」，「舞鶴翔鸞俱別離，可憐生死兩相隨」，叫有情人黯神傷，空悲切！這無不是反應現實生活裡，人間愛情的消極、無奈、沮喪和絕望。

是的，現實中，從少年人開始，直到年邁的長者，男男女女，誰都希望能擁抱和享受「愛情」帶來的甜蜜、歡愉、浪漫、溫馨和滿足！“FALL IN LOVE”，使人如痴如醉、身不由己，任誰都難以不被它征服，成為「愛的俘虜」；好一句「愛情找上門，魅力無法擋」！

誠然，追尋愛情、享受愛情，是一件很正面的事，是神的恩賜，是人的本能。它鼓舞士氣，激勵人心，給人勇氣和力量往前邁進；也是人類能世世代代延續下去的動力。可惜！墮落後的人類，常陷入自私、嫉妒、無知、偏激、成見，以致製造了所謂的「愛情悲劇」—有人為愛，或失足，或自殘，或傷人，或殉情，或不倫，把痛苦散播給周遭的人，徒留惋惜和悲嘆！

但人間有一個最絕妙非凡的愛情，是神迎娶人作祂的新娘，所譜出的愛曲，舉世無雙、卓越絕倫。因為祂的愛能叫原本一身污穢的新娘越發聖潔，專一愛祂，且戀情纏綿至永恆。你不能說它不是曠世之愛！

親愛的朋友，你想要成為這偉大愛情故事裡的主角嗎？

那你得先認識神藉著耶穌為你成全的「救恩」，這是「犧牲的愛」、「滿足的愛」和「永恆的愛」，是人世間最完美、最偉大的愛。你唯有接受這「救贖之愛」，訂下盟約，才能恢復神和你的關係，使你與祂有分，也才能開始你與祂之間的戀愛生活。

原來，人類的始祖違背神的命令，使罪惡入了世界，連地也受了咒詛，從此眾人都在罪孽裡出生、都犯罪、都與神疏離，於是天災、人禍、疾病、患難沒有一樣不臨到，連死也臨到所有人，因為「罪的工價乃是死」；然而，人死後還有「審判」。

但神極愛世人，祂差祂的獨生愛子，在二千多年前，藉著聖靈，感孕了童女「馬利亞」，而降生到這世上來，成為人的樣式，住在人的中間三十三年半。祂就是「耶穌基督」，祂是完全的神，也是完全的人。祂不犯罪，但有人的軟弱，瞭解人的痛苦，憐憫人；祂醫病趕鬼，行了許多神蹟奇事，甚至使死人復活；祂且宣告自己是神的兒子，並傳揚神國的福音，叫人因著信祂，得著永生的盼望！

最後，祂為了要把世人從罪惡和死亡裡救贖出來，就順服父神的旨意，成為「罪惡的化身」和「代罪的羔羊」，被釘死在「十字架」上，用祂無瑕無疵的「寶血」洗淨我們的罪，除去我們的死行。第三天，祂「從死裡復活」，以大能顯明祂是神的兒子，又作我們重生、稱義和復活的保證；然後「升天」，永遠活著，證明了祂真是配得權柄、豐富、智慧、能力、尊貴、榮耀、頌讚的羔羊，且差遣聖靈住在我們裡面，與我們同在，幫助我們。

各位，「耶穌的十字架」就是神愛你的承諾，祂以「完全的愛」愛你，你願意來到祂的面前，與祂訂立這「永恆的婚姻誓約」嗎？只要你向神認罪悔改，接受耶穌基督作你個人的救主，使你的罪得赦免，你就是「神的新婦」、「主的新娘」，你就可以在天路歷程裡，盡情享受主和你的纏綿戀情。祂唯一的要求，就是你要專一地愛祂，作祂貞潔的妻子。

主的新娘，聖女小德蘭（Therese of Lisieux）深信主對她的愛，她領受了神這「超越的愛」，以致能毫無保留地愛耶穌，就像把香膏澆在耶穌身上的「伯大尼馬利亞」一樣（參馬可福音十四章 1-9 節），與主「兩心和影共依依」。她在禱告裡對主敞開心扉，愛語絲絲：

「哦！主耶穌，我神聖的新郎，求祢使我的衣服不沾染污穢，寧可叫我離開世界，而不要讓我故意的頂撞祢，但願我永不尋求別的，只單單的尋求祢！但願一切受造之物於我都是虛無，我之於他們也是虛無，但願沒有屬地的東西擾亂我裡面的平安。」

「哦！主耶穌！我喜愛平安，但我更需要祢的愛，無限量的愛。為祢的緣故，我願作個殉道者，無論心靈方面，身體方面都能為你捨己。但願我被人遺忘，被人踐踏，像一粒小沙一樣，我把自己獻給主，哦！親愛的，好使祢在我身上毫無攔阻行完神的旨意。」

「哦！主耶穌，我神聖的新郎，只有祢的愛能吸引我。我沒有別的願望，除了想念祢，愛祢，甚至愛到糊塗，並且求神的旨意能完全成就在我身上之外，我別無所求。」

「哦！主耶穌，祢的香氣吸引了我，我願跟隨祢的腳蹤而奔跑。這香氣滿了生命！滿了馥郁！」

字字珠璣，濃濃愛意，至情至誠，訴盡對主的渴慕、依偎，這種愛情令人羨慕。

「主啊，祢是何等的美好，以致我樂意地將自己奉獻給祢作一個小玩具，不是只看不敢摸的貴重玩具，乃是一個沒有價值的小皮球，可以隨祢的喜歡拿起來或丟在地上，或用腳踢，或拿針刺，或放在門後房角，或抱在祢的懷中。總而言之，只要能使祢快樂，祢可以任意的對待我。但主啊，當主把祢的小皮球擱在地上連看都不看一眼，這對我實在是靈魂的黑夜，痛苦的試煉。」

是的，我們在這世上會有試煉，會有靈性低落、掙扎、痛苦、感受不到主愛我們或誤以為主離棄我們的時候，但請繼續地相信耶穌對我們的愛。當你信心勝過考驗，結局就是你更認識主和祂無止盡的愛，也與主更加「兩情相悅」和「長相廝守」。

親愛的朋友，你希望擁有這樣的愛情，一個聖潔、榮耀、盼望的愛情嗎？

歡迎你來教會認識主耶穌，接受祂的求婚。祂絕對值得你託付終生，而且無論是順境或逆境，富有或貧窮，健康或疾病，憂傷或喜樂，祂都永遠深愛你、珍惜你、保護你，對你忠實，直到地老天長。